Tecnologie di Sviluppo per il Web
Prova del 9 maggio 2006
Punteggio max. questionario: 31,25

Tipo
Matricola|Quest |Prova |Progettazione Prima parte Seconda Parte Requisiti Non Funzionali |Altro Voto Note
11232 | 17,50 vp |- errori sintattici errori sintattici - insufficiente
l'usabilita della prima parte &
migliorabile (troppi click per
errori di progettazione sia visualizzare l'elenco dei
nella base di dati che nel campi); per gli inserimenti
modello (non c'e' riferimento avresti dovuto usare il
tra centrosportivo/Campo e |marginale errore nel metodo di generatore di id; manca
Prenotazione); per gli orari |inserimento del DAO, ma la prima dappertutto la verifica della
15017 | 22,85| vp [non siusajava.sql.Time parte & sostanzialmente corretta |largamente incompleta richiesta e della sessione 19
rusdapniid © 1mgnoraviice
(I'elenco dei campi avrebbe
dovuto essere visualizzato
contestualmente alla form di
inserimento del nuovo
campo); per la generazione
degli id avresti dovuto
la soluzione € impostata utilizzare il generatore di id;
la base di dati & corretta, ma correttamente, ma ci sono  |nei DAO avresti dovuto
nel modello & scorretto il numerosi errori nel codice; |utilizzare il caricamento
riferimento tra Prenotazione avresti dovuto verificare il pigro; apprezzabile la
16650 | 24,25| vp [e Campo ok codice progressivamente verifica della richiesta 21
I'usabilita & migliorabile
(I'elenco dei campi avrebbe
dovuto essere visualizzato
contestualmente alla form di
inserimento del nuovo
la convalida avrebbe dovuto campo); per gli inserimenti
essere gestita diversamente, ma avresti dovuto usare il
16660 |23,65| vp |- I'inserimento viene effettuato largamente incompleta generatore di id 19
TTRSermento viene
effettuato, ma non vengono
effettuate correttamente le
verifiche sulle date (erano
la base di dati € corretta, ma da mostrare solo le il voto del
nel modello € scorretto il prenotazioni non scadute, e |per gli inserimenti avresti questionario
riferimento tra Prenotazione bisognava accettare solo dovuto utilizzare il non &
16729 | 19,70 vp [e Campo ok prenotazioni nel futuro) generatore di id altissimo 25

Pagina 1 di 3




la base di dati & corretta, ma
nel modello & scorretto il
riferimento tra Prenotazione

errori nell'interpretazione del
primo caso d'uso; €& accettabile
I'utilizzo del valore "serial" come
chiave per il campo, ma non
doveva essere utilizzato come

Tncompleto per via dr un
errore logico (la ricerca della
prenotazione dopo
l'inserimento - peraltro
completamente inutile -
viene effettuata per codice e
non per numero di campo);
dovevano essere
visualizzate solo le

l'usabilita complessiva &
molto bassa (il campo per
effettuare la prenotazione
doveva essere selezionato
da un elenco, e non
ricercato); la verifica della
sessione & scorretta
(getSession() non restituisce

16942 | 21,00 vp [e Campo numero del campo stesso prenotazioni non scadute mai null) 21
il codice avrebbe potuto
17116 | 16,75 vp |- ok - essere pil ordinato 18
completamente errato il
completamente errato il codice codice dell'inserimento;
dell'inserimento; gravi errori gravi errori nell'uso dei
nell'uso dei riferimenti, della riferimenti, della richiesta e contattare il
17853 [17,25] vp |- richiesta e della sessione della sessione docente
18528 | 17,00 [ quest 18
molto di piu il logging per
renderti conto degli errori;
la prima parte & sostanzialmente per gli id sarebbe stato
corretta ma ci sono vari errori nel opportuno utilizzare il
codice di DAOCampo (l'attributo generatore di id piuttosto
nomecampo non esiste, i che gli attributi serial; il
prepared statement sono utilizzati caricamento pigro €
in modo scorretto); la seconda sostanzialmente corretto,
parte € largamente incompleta; gli ma c'e' un errore nel metodo
errori non vengono visualizzati di caricamento pigro di contattare il
19680 |28,15| vp |ok correttamente largamente incompleta DAOCampo docente
TTVOTO ael
questionario &
21374 | 12,90 |interm largamente incompleto insufficiente insufficiente
marginale errore nella gestione
della sessione; i controlli della il voto del
errore nel modello: il campo |form avrebbero dovuto essere pre- la soluzione & bene questionario
avrebbe dovuto avere una |inizializzati con i valori della impostata; corretto I'utilizzo |non &
21525 | 18,80 |avanz|lista di prenotazioni prenotazione da modificare di Hibernate altissimo 26
Per g MISeITeTIr sarcooe
stato opportuno utilizzare il
generatore di id; uso
eccessivo dei parametri
nella mappa della sessione
sostanzialmente corretto; errore (potevano essere in parte |l punteggio
logico nella gestione delle sostituiti con parametri di del
prenotazioni non scadute (non & richiesta, in parte con questionario &
possibile rimuovere da una lista espressioni dell'espression |ai limiti della
21591 | 15,15 |interm|ok mentre si scandisce con un for) language) sufficienza 24
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Tipo
Matricola]Quest |Prova|Progettazione Implementazione Requisiti non funzionali  |Altro Voto Note
14999 vplab |- errori sintattici errori sintattici - insufficiente
apprezzabile I'uso
dell'expression language,
del logging e del generatore
di id; anche lo stile di nella gestione
scrittura del codice & buono, [delle mappe
la base di dati € corretta, ma ma per le prenotazioni ci sono
nel modello il riferimento tra incompleta (mancano le avresti dovuto utilizzare il incertezze
BeanCampo e marginale errore di gestione della |operazioni di convalida ed |caricamento pigro; gli (remove
BeanPrenotazione & sessione (getSession(false) dopo |inserimento della schermi sono ben progettati |seguito da
16750 vplab |scorretto session.invalidate()) prenotazione) e sufficientemente usabili set) 24
16753 vplab |- - - - R
la soluzione & bene
impostata e il codice &
generalmente curato; il
il modello € sostanzialmente codice della vista &
corretto, ma sarebbe stato eccessivamente disordinato: |[troppo tempo
opportuno utilizzare il sarebbe stato opportuno dedicato a
caricamento pigro e i relativi incompleta (errore nella utilizzare I'expression scrivere i
16839 vplab |riferimenti ok gestione delle date) language commenti 23
l'inserimento viene effettuato, ma
non vengono eseguite
correttamente le verifiche (&
possibile inserire due campi con
17009 vplab |- lo stesso numero) no - 18
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